Série 1

12+ — + —— sous forme
10 1000

décimale / \\

(2) Calculer % de 40 pommes.

3 9 (4) Décoder la figure :
c

(3) 1 m? est laire ...




Série 2
(1) 7,043 =7+ = (4) Décoder la figure :
’ s
5
(2) Calculer 2 del4g

(3) L’aire d’un carré de 1 dm de c6té

est...




(@D) 3 + _2 sous forme
10 1000
décimale

(2) Calculer % de 25 bonbons

(3) 1 cm? est l'aire ...

Série 3
(4) Quelle est la nature de la figure ?
P




Série 4
(1) 0,032 = = (4) Décoder la figure :
B c

(2) Calculer % de 10 m

(3) L’aire d’un carré de 1 m de coté
est ...
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